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4. S 2=

(1) SRy A7]E dAA o %79 W2 v 25U
(S M)
I EPIRE HI14(E) ]
-2 2 =32
0IXF=(% = 0IXF=(% =
SAZ|HXI= ASHE2HSAUS 3.82% 22,000,000 3.37% 20,500,000
NSZ=HINXZ | ASHE2HEAUT| 2.50% 11,360,031 2.50% 10,190,866
JIEHHIRIZ bres S 0~2.20% 6,1224%|  0~2.80% 3,631,205
& 39,482,527 34,322,071
(2) b7 A7) 2 &2 AFgo] AlgtH o X F9o] e v g5yt
(&2 &)
2 = =28) |2 HI15(2)2] e I14(E) | bl
SAZ| X2 ASHE2HSAUS 6,320,000 8,500,000 ==UP 24 AALA
X=Z2=H|0IXI2 ASHE2HSAS 4,053,003 4,055,842 KSEHIXHZ WX
JIEHOIXIZ e 2,500 2,500 Sep LR
& il 10,375,503 12,558,342
(3) A x| =2 THr]d st
SHE7 ) A7) A A A x| 7o o X 7] 7HE v d s e g5y o
<A15(F)7] wk7]>
(S A=)
- 2 SIHZOILH BINZO|LH 1EH0|LH 2E0]|LH 28 =1} g Al
SAZ|MXI= 22,000,000 - - - - 22,000,000
X2=HI0XI2 - - - - 11,360,031 11,360,031
J|EHHIXIZ 6,122,496 - - - - 6,122,496
SH 28,122,496 - - - 11,360,031 39,482,527
<A 14CA)71>
(SR H)
- 2 SIHZOILH BINZO|LH 1H0|LH 2E0]|LH e g A
ESSCIlGbNE 20,500,000 - - - - 20,500,000
X2=HI0XI2 - - - - 10,190,866 10,190,866
JIEHHIXIS 3,631,205 - - - - 3,631,205
SH 24,131,205 - - - 10,190,866 34,322,071
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5. @7|vimj =
TR A A e S e e v 25y
(9l &)
. HI15(2)71 20| RI14(=)|
- =0} 2K =30 =0} 2| Ts o
= Al - - - 90 2,020 2,020
6. =754
(1) Bu7) w3} 718 @A) A E e Bhie e B 2avt
<AN15(F)7] 771>
ST
2= | Fas | x2se | mseor | mmom | mmae | sxeane
<FAD(x1)
-HOIDOATIMEER | 140,000 6% 700000 4071 4071 (200929
<Hol=A>(x2)
_ssamc - | 74resd| soe142] 5906142 (1.566,727)
8l - | 872800 6405213 6405213  (1.767.650)
(+1) SHARS AD| AR gl NIZSR 2 SXI2 S0l Ti510] DR 2SES 0ISE 4 s JIEXISI} Sis
IDIEES} AE0| $5610| ZHIIKIE AZSUH SHE 4 90D 2IIMS ME5kD USLICL 8t
SXHADIOHO| BIRIG| BI2ABH0! S8 JHSA0| Si= BR0/= EARREOR Q1AI5HD YUSLICH
(+2) AR AD| OISR CHBI01 DIRRIAR! REAS] 2EIIUS J|RR AHESH BI4T 15U HEZHo)

X0IS EHRESRE 2146

AsLICH
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<A 14C)71>

(et2): &2
3 | a2 | nzse | smsent | zmom | mwaw | cmeame
7C/\I>(.k‘|)
-HOIATIISER | 140,000 6% 700000 700000 700,000 -
<4AZE(2)
SPEAEE | - | 7472809 5906141 596141 (1,566.728)
<BEU>(x3)
- SRR - -| 3811500 3811500 381,50 -
- RARRDIBMR - - 246%.020] 246,000 24,636,020 -
A7 - -| 28447520 284475520 28447520 -
2 - -| 3660380 B053662 BOS3EER  (1566.727)
(1) AR A1 AIES Sie M= 2 E713 SO) T5I0] DIZIRE55S 058 & Al JIZNEI} S
IR BE0| PE0I0| BHIRS A2SUH SFE + §OOR BIIBS N850 USLICL E3
STHADIAO0| BIHG| 5H2I510] 2128 IHSH0| Sls BN SATEOR Q141G YSLICL
(2 SIAKS A1 SIS0 H5101 JIEXHAIL! SAI| BFIIAS J|ER MBS SI4IHSUD FRIUO)
|.0|E A/\Fxl.AOE O|/\|O|.0=|A[(||:|.
(=3 A= mSNESEISIO LA AR SSUBEIBAN 11201 2 (DI ST amRIBA)
wEs YRS L PANRDISHAS HSAIUSLICL S HPSAS AEHESHE L 45
SIS 21 1 Sl TR HERI0I0 o ST BR B} SIS M55
UBLICH
@) A7) T Wix=rbesd ¥ Ve E o AN e Mg g 25Ut
(Erel: &)
- 5 M14(&)I
DIESFS R 570,851
XE (731,860)
=Bl -
=0 HE otZE HolAE 161,009
7] 2t 7ot -
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2
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2

A B FEA

o,
=
18
rlo
v}
o
i)
s
)Y
i
Is)

a2 M15(e) E01 H14(H) 2|
FHERL | BR3U(K) | FHSEIL | ZRSU(+1) | BEIXI(x2)
= 53,330 53,330 681,228 681,228 687,245
= 106,979 106,979 128,668 128,668 133,202
160,309 160,309 809,8%6 809,8%6 820,447

(+1) EDIEREUCE ERot U= HREHS ASHESHYLSHE HM25X0 [t AERIISE2Z 2Rt

(EF:
HEossd eERsd
=N HIS(% =N HIZ(%
CHerel= 6,405,213 100% 160,309
S| 499,071 8% -
P B30 - - 160,309
JIE 5,906,142 2% -
2l 6,405,213 100% 160,309
=52 499,071 8% -
=95 5,906,142 2% -
DESCIM - - 160,309
2l 6,405,213 100% 160,309
HIKIZ 499,071 8% -
JRrp— P B30 - - 160,309
JIE 5,906,142 2% -
2l 6,405,213 100% 160,309
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<A 14C)71>

_ EOIOHOHSA Heots=2 oDIESEH
TE = HIS(% 2o HIZ(% o HIS(%
e CHEteI= 2,020 100%| 35,053,661 100%  809.8% 100%
EYSTS 2,020 100% 700,000 2% - -
o me | 222 2D - - 28447520 81% 809,89 100%
JIEH - - 590,141 17% - -
S5 2,020 100%| 35,053,661 100%  809.8% 100%
A== 2,020 100% 700,000 2% - -
a0z - - 5906141 17% - -
szuze nEER - - - - 809.8% 100%
B=Z2Ix - - 28447500 81% - -
S5 2,020 100%| 35,053,661 100%  809.8% 100%
HES 2,020 100% - - - -
HIXIZES - - 700,000 2% - -
Mol 22 | =1 e Zoow - - 28447520 81% 809,89 100%
JIEH - - 590,141 17% - -
S 2,020 100%| 35,053,661 100%  809.8% 100%

T3} A7)
<A15()7] ¥E71>
(Sl B2)
- = 14 OIULH 24 OILH 34 OILK =]
o |IERESH 53,330 19,5624 87,455 160,309
<A 14C4)71>
(EERRSE)
- 2 1& OILH 24 O|LH 3= OILH A
H=o=ssd - 28,447,520 - 28,447,520
IExwsSH 681,228 34,479 94,189 809,896
g A 681,228 28,481,999 94,189 29,257,416
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10. ti=A4

(D Fe7 s A7 A4 d=xde] g2 g5 Z5uh

(&2l &)

2 M5(E)21 8| H4(F) 21

0IX+E(% CHETH2 HEse= 0IXtE(% CHETH HEse=s

LBR==RS 25.55-32.85 11,271 8,453| 25.55~32.85 14,768 11,076
Ellefs 10.0~15.0 150,903 2,160 10.0~15.0 186,913 1,987
HA=SHHHE 9.0~155 7124 5343| 9.0~17.0 84,828 9,534
HR=E2UH= 4.566.0 293,400 1,467 48565 188,150 94
2ESUE 1.0~39.0 213,354,942 38,973,250,  1.0~30.0 173,228,465 10,951,676
SeSdiE 4.0~36.0 6,441,451 638,022 4.0~36.0 7,803,754 158,850
JIEHHEMZ 277,822 139,121 - 177,626 52,610
28l 220,536,913 39,767,816 181,684,504 11,186,674

2) A= AR oA Al thete] o] vdS Fe2 dHEad = AsF

.

2 | M
ro

o |G
OE
G b
o | &2
W
]

IS (A7t K IXE=22] 20% OILHOILAL =110 100 (OHRIAK Xt 50)
XIS DIE] ADIXE=2] 20% OILHOLAT ZoHAFE AR XS 0ILH
JIEtTIE A IRH=2] 20% OILHOIA =) 64 &

A7 dA dEAdS A =l A dely, =l o

(Erl: H)

- = MN5(€)21 0| HN4A(&) 2|
S 122,705,434 84,272,985
JHA 97,831,479 97,411,519
28 220,536,913 181,684,504
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@) Rz A7) A4 dE=xde] E ¥ ved Esuth

(Sl EJ)

m= M5(2)21 D] M4(H) 2|
A= 31,066,693 11,721,492
=812 Y 11,102,183 11,846,330
A0 16,168,456 15,655,250
SSUL AU 38,751,083 21,401,214
=9ISAESA 5,096,349 3,776,605
HsAE=S0D2A AdIAS 2,996,982 2,625,800
S IY 3,236,534 2,099,473
Mg 5,556,473 4,350,228
JHA 97,831,479 97,411,519
JIEF 8,730,681 10,796,533
2l 220,536,913 181,684,504

6) Fut7ds HA71E A gEAde AAaddE[TI=

o ol BF het

Fagcan =S

<A15(F)7] 571>

(CHel: H2)
= 4t QFO eS| 322 FEHEA =]

MERS3SES - - - 11,271 - 11,271
SIS 149,490 - - - 1,413 150,903
HAZHLHHS - - - 7,124 - 7,124
HESEBUS 293,400 - - - - 293,400
2UX2UE 117,994,374 25,634,360 39,721,826 8,327,755 21,676,627 213,354,942
SeESHUE 5,496,097 62,073 102,300 780,981 - 6,441,451
J|EHHETHA - 41,336 109,885 41,134 85,467 277,822
THHEH 123,933,361 25,737,769 39,934,011 9,168,265 21,763,507 220,536,913
tEsg2 619,667 685,630 9,822,813 6,876,199 21,763,507 39,767,816
=H2HIE(% 0.50% 2.66% 24.60% 75.00% 100.00%) 18.03%
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<A 14C)71>

f
»
[pad
0

a= XA FES ik 5|40/2 ES e o]

NECEEEE - - - 14,768 - 14,768

sol0j2 185,500 - - 1,413 - 186,913

HIFZHLHCHE 72,600 - - 12,208 - 84,828

HNILEHE 188,150 - - - - 188,150

= e 124.066,173| 20722112 21,962,744 5,649,580 837,85| 173,228,465

SsERE 6,560,402 1,007,672 102,301 113,379 - 7,803,754

JIEIHETR - 10,162 134,401 30,147 2916 177,626

THHBH 131,062,825 21,759,946 22,199,446 5,821,515 840,772| 181,684,504

Hese2 655,311 435,198 4,889,257 4,366,136 840,772| 11,186,674

=42HIS(% 0.50% 2.00% 22 02% 75.00% 100.00% 6.16%

6) Gub7|Ed dAje] RE 3BT AAGEAHEAEF AH)S #dd HE o5t

2EA A7 GAAEA EAAY BFS T A A=A gk Y FEo] A E A ok
2 AE LY

(7) GHb7] 2 A7) 5 gE2AAE ol gk &= M WIS g3 254

=3
(SH2: &)
2 =2 MI15(EH 1 e M4(&) |

J|Z= &roH 11,186,674 12,889,281

&l 6,733,504 5,537,544

CHETHA HI=2 (961,179) (7,323,020)

CHETH= DR (2,186,900) (59,558)

HIZF JH22| 3= 147,704 103,677

ZHD0HZERHZ 2| =H0H 24,848,013 38,750

J|gh &koH 39,767,816 11,186,674
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®) < 333 E=Ad U] &= AN &S v 25U
(9l &)
- = MH5(EH 2| B MI14(&) | MH3(EE) D]
ST CHARHH S A 220,536,913 181,684,504 125,312,453
HEsg=2 39,767,816 11,186,674 12,889,281
SHHIE(A 18.03% 6.16% 10.29%
Q) GR7Ey A7) dAA dEa59 Al d7A] kE717hE Y92 u5) 2
Yt}
<A15(F)7] W] >
(S A=)
2= 3IH&OI5H 3~6He 7~12042 13~24H& 24N =1 =
NEE2a8=2 11,271 - - - - 11,271
SIS 144,403 6,500 - - - 150,903
HFZHLHHS 7,124 - - - - 7,124
HE2EEU=S 179,250 91,450 22,700 - - 293,400
UBHI2U= 63,008,072 10,819,912 14,853,264 24,104,931 100,568,763 213,354,942
SeESEUtE 3,161,957 733,687 2,545,807 - - 6,441,451
|EICHESIHA 277,822 - - - - 277,822
SH 66,789,899 11,651,549 17,421,771 24,104,931 100,568,763 220,536,913
<A 14(H) 71>
(S A)
22 3MEO0|5H 4~6I0E 7~120E 13~24011& 24N =1 Al
MNERISE= 14,768 - - - - 14,768
SIS 178,913 8,000 - - - 186,913
HUZHLHH= 12,228 72,600 - - - 84,828
HE2=EU= 75,700 47,650 43,100 21,700 - 188,150
NN ES 33,981,503 12,613,716 13,447,408 12,035,680 101,150,158 173,228,465
SeSdt=E 2,393,408 170,528 3,375,871 1,863,947 - 7,803,754
JIEHHSRHA 177,626 - - - - 177,626
S 36,834,146 12,912,494 16,866,379 13,921,327 101,150,158 181,684,504
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(10) H=AHH ] F=

YAZE k7] 5 AP A& AL Te flske] diEAA S v e e v
o gy
(19l &)
) ] ) HEX2] Ity ]
Df<SIAH HE | HE3w - - T=eel
nERs | Oesgs | meaY
OIZIFOIQIHIAERIEHSTh | 2013.08.20 565,000 581,768 7775 5139w (89)
=g 2013.00.17 3,06 58,782 42,857 1595 (12,869)
AHOI=HPREBIA 20131212 | 1,888750  1918818) 134060 1784758 103902
OIZIHOICIMIAERIEHEThS | 20131230 | 1201646 1201646 223748 97788 223748
EEE 2013.12.30 880,000 2456368 177498 681430 198570
R 453452 6217382  2183378] 4034004 504,448
FAE A KAMCO® vjztek il PR S Aol thek 7R d oM S 473
obyste] 129 27LdAE Fle Alefo] six| = o] 7] wjztet PR =)Aol kvl =
Jom Ad7A] dAue] gd e eFA 9 g lolor & SEEA 5 e
Aol hETETo dAsdlsyrt
(1D olAdi=F-diEe] o] k7o A7) & Welld 2 thaah &54n.
(et &)
- & HNS(E)I1eo| HN4(&) |
OlAHERUES J|x &Y 8,395,024 2,140,828
OlATHESFUHES) 2 1,980,462 12,893,174
OlATHEFUES o2 (4,618,958) (6,638,978)
OlAUHEFUES JI12 &Y 5,756,528 8,39%,024
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FEAFSHY X1115Zi<>ﬂ et HEAFLHELE FUT F-F - ow H AT TN
1003%¢] 50 ool X w8937t ot npoll weh AlmEn| Ao s du, 58
Z13ke o] e, A26x9] FA e S AFLYFTAI ] e T B geH

b7 A7) S @A) A5

Fol Bele A1 AL B Aol oF S v, YA

W] v e okt gyt
(ei51: =)
= MI15(E)21 ED| MI14(&) 2| Bl
KN=&HIWXIZ2 11,360,031 10,190,866 &SMH=28S23| Ol
L) =l - 28,447,520 KAMOOIHA & = - ZXH
DI2Rsd 160,309 809,896 = - 3
A 11,520,340 39,448,282

12. $- 3 244
(1) GHt71el A7) T AR Hege g3 25yt
<A15(F)7] wh7]>

(&l &)

- =2 JI= FHE/N2H K= Xz Zta2i| =ty
Xl 6,026,901 - (168,000) - 5,858,901
22 1,356,734 - (551,451) (14,606) 790,677
A2 6,912 - - (6,908) 4
JIEFRE R 156,484 162,379 - (51,965) 256,898
S 7,547,031 152,379 (719,451) (73,479) 6,906,480

<A 14(A)7]

(CEERFEE)

- =2 JI= FE/N2HXE X2 Zrazi &I
EX 6,271,901 - (245,000) - 6,026,901
a3 1,590,133 46,794 (224,541) (55,652) 1,356,734
A2e 20,731 - %) (13,817) 6,912
JIEFRE Tt 172,724 60,633 - (76,873) 156,484
S 8,055,489 107,427 (469,543) (146,342) 7,547,031
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(2) B EX| S gk FA A7}
Gt A7) FA) A BRE3 EX 5o A A7 vhe T g5y

(Sl &)
_ HI15(2)7] 0] HI14(F) 7]
TE Ayl ZAIXID} Ayl ZAIXIDH
EXl 5,858,901 4,369,079 6,026,901 4,490,225
HIZYRZEX] 2,107,814 1,848,612 2,107,814 1,848,612
Al 7,966,715 6,217,691 8,134,715 6,338,837

OELHTERVE
o) A ) FAN S e LA IR e e g o

£l &)
28E= SR FE=H SEX 2k
=S RS 1,923,000  SCHGHASITHEE(SF) (FRLI2YSHES™

1,539,681 4}, = =
70,0511 910] WSRO Ax-o] B9} Aol AiLE|o] Fulv| W S| HEBE]

Aol 2,235,231 91 0] A4k o] gl

PN'
>
o
N
)
td
ok
l
k1
RS
=5
=2
=
N
e
g e
B
19
—r
L
12
" o
T~
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ofx
=
e
-
2
>
1o
g
=
12
rlo

chet 2o,

(&2l &)
ag H5(£)21 8| H4(&) |
HIZREEX | HIELSA= 2l BIZSEEX | HIBPSA= 2l
JI= 2,107,814 3,878,899 5,986,713 2,137,180 5,322,877 7,460,057
E= - (490,000) (490,000) - - -
XE - - - (29,366) (1,443,978) (1,473,344)
g 2,107,814 3,388,899 5,496,713 2,107,814 3,878,899 5,986,713

(St &R)
-2 H15(E)I1 B| H14(&) 2]
J|l= 134,766 184,851
s 13,200 6,094
AF24 (29,509 (56,179)
J1% 118,457 134,766
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15. o 5=H-=4

(1) a7l sk A7) A gabe) el Rl o) vl e vhaat L)
(&2 &)
X5(E) 21 eo| H14(&) 2]
HE M=
0IXH=(% =N 0IXFE(% =%
202 1.00 367,737 1.00 445,356
QIAZE0NS HE02 - 14,501 - 11,727
EN 332,238 457,083
=232 3.76~4.71 3,200,666 3.44~11.18 2,501,922
NsREHZ2 3.40~5.10 10,712 3.40~6.80 7,629
0|02 2.00~4.14 226,305,244 2.60~5.50 233,551,833
JIer02 2Z2XUN= 7.00 100 7.00 100
WIE=PSES 4.80 68,020 4.80 16,190
HIH2W+= 2.00~2.70 69,000 2.60~3.10 42,800
N 229,653,742 236,120,474
=] 230,035,980 236,577,557
@) S E A7]E A oA ARty d 7] 2hET|7HE W92 vhS )
25y
(el &)
= HI15(H) 21 8| X 14(&) 2|
18 Ol LK 211,063,125 192,393,089
29 OfLH 18,734,254 44,008,866
3E Ol LK 127,454 131,089
39 =1 111,147 44,513
2 Al 230,035,980 236,577,557

_34_



(el &)
-+ = HI15(E)I1 8| H14(&) 2|
= 101,284 33,904
& 2 oH 126,259 103,011
INE=R (45,206) (35,631)
DAR= 182,337 101,284
@) G723 A7 A4 HA AT AW S v ZEy
(Stel: &)
-+ = HI15(E)I1 8| H14(&) 2|
0= 67,730 50,551
= 39,915 29,791
CHE = 3,559 2,656
J|EF 23,966 18,180
2 Al 135,170 101,178
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19. AHE=

o]
—

2,000,000
5,000,000
16,130,920

13,239,995
(4,109,080)

3,226,184 7, A71% 2,647,999F

2013.11.9
2013.12.24

: 6,000,000~
2013.7.1

2013.9.24

2013.10.27

)

DERE7

o

PN

=
ST

: 5,000

=

Lol

=
I|=

. 159

f
G

N

il

Rr
JF

H1A(F)I1 8]

32

=3

D

F

HI15(

3HE

756,966

(445,005,424)

270,852,726
826,183
328

1,979,444
(2,037)

(1,536,814,8%) (4,082,979,161)
2,132,706
(721)
HFH
— 37 —

]_

atol A A

S

3

O



(2) Gk ¢} Aubr) o] 7t EREFA S AL s 25U
<A15(F)7] ¥-7]>
(el )
_ i . ke =
il - sEas e sEas s
Jl= 1,826,183 2013.7.1~2013.9.23 - - 86 157,051,738
SAEX
(Cizers) 1,826,184 2013.9.24~2013.10.26 - - 32 58,437,833
AL 1,826,184  2013.10.27~2013.11.08 39 71,221,176 13 23,740,392
SAS 2,226,184|  2013.11.09~2013.12.24 46 102,404,464 46 102,404,464
SAS 3,226,184|  2013.12.25~2013.12.31 7 22,583,288 22,583,288
Al R 196,208,928 184 364,217,770
T VNS H SRS TG 364,217,770 + 184 = 1,979,444 5

oft off
(T
N,

196,208,928 + 92 = 2,132,706

(9l =)
= OEXAIA ot 32 A

= e o S =4 Sss ma
DIES o183 2012.7.1~2012.7.4 - - 4 968,732
QAR 266,183 2012.7.5 - - 1 266,183
QAR 706,183 2012.7.6~2012.9.25 - — 57,907,006
QAR 86,183  2012.9.96~2012.12.31 %® 76008886 97 80,139,751

5 P® 76008886 184 139,081,672
A7) A 71 S5 HET A5 139,281,672 + 184 = 756,966
Adt7] 370 7l SR ETAS 176,008,836 +~ 92 = 826,183

_38_




(&l 2R)

M15(€)21 8|

H14(&) 01 8|

HEU=
3HE =5 3 =5
=0 333,618 705,216 253,997 547,202
el A i EAs0 90,257 133,175 15,852 60,986
B 423,875 838,391 269,849 608,188
Sc|=dt| 58,451 122,026 46,192 88,163
OHI S| 8,468 13,019 3,343 7,064
sS4l 15,441 30,711 15,697 30,790
dH A =z 9,537 17,209 8,643 18,777
S AQIAMHI 6,327 7,908 6,816 8,039
N=2231t 122,493 200,238 98,640 223,212
AX= 25,737 50,246 27,075 52,111
A&l 8,586 14,778 9,817 18,434
A23H| 10,514 18,227 9,949 18,837
TAHALH| 72,627 123,625 99,716 150,852
Zota| 30,349 73,479 38,848 76,110
& Hl ST 14,754 29,509 14,090 28,163
= X| 1,090 1,940 2,550 3,325
el=1= 1,032 4,943 3,085 6,764
Esfu)lal] 14,209 32,575 2,557 9,872
2o EA= 30 1,614 2r7 541
A= o 7SI - - 805 805
SPEC] 16,562 18,707 4,509 29,049
==t 2,670 2,750 880 3,374
E=plall 10,935 19,419 30,173 162,878
S| 16,020 18,136 3,397 4,111
&l 347 1,252 1,188 1,363
B 446,179 802,311 428,247 942,634
g A 870,054 1,640,702 698,096 1,650,822
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= MI15(€)21 8] M14(H) D1 B

EEENCNE ) 33,036,312 47,949,340
H=otss2 34,280,631 36,612,780
e IERsd 215,846 1,710,003
BEV 181,672,711 125,115,813
Olgl==Li=2tA 185,721 218,385
Oll==S2XH(*2) 235,182,676 205,062,647
OIXISU=2=2 662,458 650,003

1) dw T AT AL H AU
(<2) el -2 T Adege AL HAFUT

7) 8 Ao el A o] Tl e ket 2T

. HI5(2)1 21| RI14(E)31 g1]
h - ke =
BOIK| ol - - - -
AIZTIOIZ QIEt 0I1QIK| BIS oA - - - -
=20l BEEIE! 01RO BISOY 11,308 11,308 56,909 217,058
SR 11,308 11,308 56,909 217,058

H5()21 8| H1AF) I 8|
mE =N EHelAlE =N oINSt
HossaEIREY &2 - - (731,860) 161,009
HEoRI= &2 (51,379) 11,303 (255,678) 56,249
2l (51,379) 11,303 (987,538) 217,258
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(3) Gty D3t A7 @A Eg Az Hi3h 22 YL ey a5y
(2 &2)
=221 HE e RI5(20)21 #0] RI14(F))
38~ o= 1,00 1 058
0| Ol S27 "
(F)zF o= 14
B 1,001 | 088

4) A= A g o)A o)A R A A5 Al o] T of A A}
140,00075 59 5,000¢ ) #H53lo] HfslaL

499,071 99Ut

=< - QA
o) L A e] EaEol A & g g
(SH9): =)
- _ HI5(2)01 2| H4(2ho1 eo|
- ] Cs| eI LS
2|22l (1,536,815)| (4,032,979) 270,853  (445,005)
J|EFE Al
IHEISS AT Al
(HOINEDE AN 660X - - (2,340)|  (570,851)
X 161,000&S)
THZOIU0I2
(HOINEDE ZE| 3 11,303&
LR 11,303% (40,076)|  (40,076)  (199,429)|  (199,429)
XEP| 3K 56,249%2
= 56, 049%I2)
TRAAl (1,576,891)| (4,073,055) 69,084/ (1,215,285)
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